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∆ΕΥΤΕΡΑ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2000
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ Γ΄ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΘΘΘΕΕΕΜΜΜΑΑΑ   111οοο
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ΛΥΣΗ

Α. 1.  Λ, 2.  Σ, 3.  Λ.

Β1. 1.  β, 2.  α, 3  δ.

Β2. 1.  δ, 2.  α, 3.  β.

Γ1.
♦ Ελεύθερο κείµενο.
♦ Φυσική γλώσσα µε βήµατα.
♦ Διάγραµµα ροής.
♦ Ψευδοκώδικας.

Γ2. δ-β-ε-γ-α.
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ΘΘΘΕΕΕΜΜΜΑΑΑ   222οοο

ΛΥΣΗ
Πριν την επανάληψη η µεταβλητή D έχει τιµή 2. Στην πρώτη επανάληψη οι
µεταβλητές θα πάρουν τις ακόλουθες τιµές Α=20, B=20, C=30, D=1, X=2, Y=11.
Στη δεύτερη επανάληψη A=40, B=30, C=50, D=−2, X=4, Y=18.
Στη συνέχεια η µεταβλητή Χ παίρνει την τιµή 6 και σταµατάει η εκτέλεση της
επαναληπτικής δοµής.
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ΛΥΣΗ
αλγόριθµος Ολυµπιάδα
πραγµατικός a, b, c, MO
αρχή
διάβασε α , b , c
ΜΟ← (α+b+c)/3
αν ΜΟ > 8 τότε

εµφάνισε ‘’ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ’’
τέλος_αν

τέλος
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ΛΥΣΗ
αλγόριθµος κινητή_τηλεφωνία
ακέραιος: ΧΔ
πραγµατικός: Χρ
αρχή
Διάβασε ΧΔ
αν ΧΔ<=500 τότε

Χρ←ΧΔ*1,5
αλλιώς

αν ΧΔ<=800 τότε
Χρ←500*1,5+(ΧΔ−500)*0,9

αλλιώς
Χρ← (500*1,5)+(300*0,9)+(ΧΔ−800)*0,5

τέλος_αν
τέλος_αν
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Χρ←Χρ+1500
εµφάνισε ‘’ΧΡΕΩΣΗ:’’, Χρ

τέλος

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Τα θέµατα ήταν σαφή µε κλιµακούµενη δυσκολία και καλύπτουν
σηµαντικό µέρος της ύλης.


